

揭阳市教育工作 简报

(第 1 期)

揭阳市教育局办公室

2025 年 6 月 9 日

揭阳市中小学师生美术书法比赛在普宁市二实学校举行

为展示我市美育教育的优秀成果，促进优秀文化在学校的传承与发展，3月-5月，揭阳市教育局在全市组织师生开展创作活动，分小学组、初中组、高中（中职）组和教师组四个组别，经过各县（市、区）教育局和市直学校的初选，最终推选出 271 位中小學生参加本次现场美术书法创作比赛，并评选出 98 幅优秀教师作品参评。5月 24 日，揭阳市中小学师生美术书法比赛在普宁市二实学校举行。此次活动由揭阳市教育局主办，普宁市教育局、普宁市二实学校承办，各县（市、区）教育局、市直有关学校协办。

在当天的比赛现场，271 位优秀学生选手同台竞技，围绕“和美揭阳，活力校园”主题现场进行美术书法命题创作。选手们通

过书法、绘画等艺术形式，用手中的笔描绘出我市的山水之美、人文之美、发展之美，表达了他们对家乡的热爱之情，充分展现了新时代青少年的艺术才华和精神风貌。与此同时，评委们秉持公正、专业的态度，对教师们精心选送的作品进行了细致的评选，经过层层筛选，最后评出学生组一等奖 58 名，二等奖 84 名，三等奖 129 名。教师组最终评选出一等奖 19 幅，二等奖 29 幅，三等奖 50 幅。

美育是立德树人的重要组成部分，是提升学生综合素质、塑造健全人格的关键途径。近年来，揭阳市教育局紧紧围绕“加快建设高质量教育体系，发展素质教育，促进教育公平”的目标，坚持以美育人、以美化人、以美培元，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。此次师生美术书法比赛引导学生树立正确的审美观念，体验与理解艺术，陶冶高尚的审美情操，进一步坚定了我市青少年学生的文化自信，充分展示了全市美育教育的优秀成果。市教育局副局长林晓畅表示，希望各学校以此次比赛为契机，持续推动美育教育的创新发展，让优秀传统文化在校园里生根发芽，让艺术教育成为学生成长路上的亮丽风景。

抄送：刘波常委、罗毅副市长。

分送：市委办公室、市委办信息综合室、市委督查室、市政府办公室、市府办信息科、市政府督查室、市人大教科文卫工作委员会、市政协教科文卫体委员会，各县（市、区）党委、政府、教育局，市直各学校。

揭阳市教育局办公室

2025 年 6 月 9 日印发

(共印 70 份)